

23 ИЮНЯ ИСПОЛНИТСЯ РОВНО ГОД С ТОГО ВРЕМЕНИ, КОГДА ТОВ. СТАЛИН В РЕЧИ НА СОВЕЩАНИИ ХОЗЯЙСТВЕННИКОВ ДАЛ СВОИ ИСТОРИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ О ШЕСТИ УСЛОВИЯХ РАБОТЫ ПО НОВОМУ, О ШЕСТИ УСЛОВИЯХ ПОБЕД НА ФРОНТЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА.

Проводите самопроверку выполнения указаний тов. Сталина в каждом совхозе, колхозе, бригаде.

ОРГАНИЗУЙТЕ РАБСЕЛЬКОВСКИЕ РЕЙДЫ.

В Северном таежнике о выполнении шести условий тов. Сталина и не думали.

В колхозе „Северный таежник“ д. Загайна 20 мая план сева выполнен был только на 52 проц. В чем причина срыва плана?

Первая — нормы не повысили, а снизили.

Правление колхоза в лице т. Воронова вместо норм выработки по плану вспахать 75 сотых га сократили, мужчинам дали 65, женщинам 45 сот., мотивируя тем, что плохия лошади, а женщинам норма меньше потому, что они пахать не умеют. (они все же вспахивают от 50 до 60 сотых.)

Вторая — колхозников из бригад разогнали.

Вместо закрепления бригад на производстве согласно составленного плана они их дезорганизовали. По плану должно быть на посевной 36 чел. и 61 лошадь, а у них на 20 мая 32 г. осталось на посевной 10 чел. подростков и 15 человек взрослых. Где же колхозники? Деготь варят 2 чел., огороды пашут снятые с бригады 3 человек, сапожников 3 человека, а шить нечего, сторожей 5 чел., охраняют мышей в амбарах, дрова рубят 10 чел. нарубают по 2 сажени в день. Строителей 4 человека тоже, где-то болтаются. Вне производства: пред.—колхоза, организатор труда, отделенщик, член с-с, зав. МТФ, хозяйственник, кладовщик счетовод, полевод, кузнец — помощник кузнеца. Всего 11 начальников и все они живут дома, ходят из угла в угол, а в поле пашут дети школьники 10 чел. Качество обработки очень плохое, так как дети не в силах управлять плугом. Бригадиров 2 чел. оба почти безграмотные, даже не могут высчитать сколько они выработают в сутки, а грамотные и способные люди живут дома. В бригаде № 2 имеется групповод Григорьев Леонтий по бороньбе, который абсолютно ничего не делает и ничего не знает, 4 лошади

ням смозоллил в кровь плечи, а он этого не видит.

Третья—процветает обезличка и уравниловка.

Обезличка не изжита, лошади от пахарей и борноволокот берутся и заменяются другими. Телеги и бороны по полям разбросаны, ни кто за них не отвечает. Уравниловка не изжита, до 20-го мая норма хлеба выдавалась 800 гр. на едока не смотря на то, что продовольствия хватает только до 25-го мая. Массовая работа не ведется, соцсоревнование и ударничество отсутствует, а между прочим есть хорошие работники, например, школьник Привалов Федор, вместо нормы 75 вспахивает 1,10 га. Дисциплина в колхозе отсутствует как среди колхозников, а так же и самого правления. Пастухом над дойным стадом поставлен был сын кулака, умалишенный. Колхозники, имеющие коров в единоличном пользовании, молоко не сдают

За все это получили рогожное знамя и еще кое-что.

На эти безобразия неоднократно правлению колхоза давались практические указания со стороны сельсоветов и партячеек, но правление колхоза на это дело смотрело наплевательски. Президиум сельсовета дал правлению строгий выговор и дал рогожное знамя, а партячейка предколхоза Воронова исключила из партии.

На прорыв посевной послали из других колхозов четыре бригады для выполнения плана посевной в Загайновском колхозе.

Местный.



ЦК партии предложил оплату труда колхозников поставить в прямую зависимость от качества выполняемой работы. Эта директива партии проводится в молочно-товарной ферме Белоомутского промколхоза (Московской обл.). На этой ферме доярки получают в зависимости от удоя, скотники от живого веса коров, за которыми они ходят.

НА СНИМКЕ: Взвешивание коровы для проверки ее живого веса.